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Protokoll fört vid Skånska Fältrittklubbens årsstämma tisdagen 
den 23 maj 2023  
 
Plats: Jägersro  
 
Tid: kl. 18.00 – 19.45 
 
 
Närvarande: 
2 Hedersmedlemmar och 50 medlemmar 
 
Ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§1 Val av 2 personer att jämte ordförande justera stämmans protokoll 

 
Eva Feldt och Eva Pettersson valdes att jämte ordförande justera dagens 
protokoll 

 
§2 Upprättande och godkännande av röstlängd. 

 
Röstlängd upprättades genom upprop, varvid fastställdes att 2 
hedersmedlemmar och 50 medlemmar var representerade. 

                  
§3 Godkännande av dagordning 
  
 Stämman godkände tidigare utsänd dagordning efter information  
 om att under punkten 15 kommer Anna Thelander att informera om  
                 SG:s verksamhet, Jan Carlson om Bara projekt och ordförande om   
                 Extra stämman den 10 juni. 
      
 
§4 Fråga om kallelsen till stämman skett i behörig ordning 
                  
                  Kallelse ska ske senast 5 veckor före stämman. 
                  En personlig kallelse med föredragningslista skickades ut till 
                  medlemmarna den 17 april. 
                 
                  Stämman godkände att kallelse skett i behörig ordning. 
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§5 Styrelsens berättelse 
 
 Styrelsens berättelse skickades ut till medlemmarna inför stämman. 
 Ordförande redogjorde för att det stora underskottet i årsbokslutet 
 berodde på att kunna säkerställa en ny bana i Skåne. 
  
                 Stämman godkände styrelsens berättelse utan uppläsning. 
 
 
§6 Revisorernas berättelse 
 
                 Revisorernas berättelse skickades ut till medlemmarna inför stämman. 
  
 Stämman godkände revisorernas berättelse utan uppläsning. 
 
 
§7 Fastställande av föreningens resultat- och balansräkning 
  
 Stämman fastställde styrelsens resultat- och balansräkning för räkenskapsåret 
                 2022. 
 
 
§8 Fråga om ansvarsfrihet åt styrelsen 
   
 Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022. 
 
 
§9 Fastställande av årsavgift för nästkommande år 
  
 Styrelsen föreslår oförändrad årsavgift för nästkommande år. 
 300: -, 150: - för person under 25 år samt 50: - för person under 18 år. 
  
 Stämman godkände årsavgiften för nästkommande år enligt styrelsens förslag. 
 
 
§10 Fastställande av arvode för styrelse, revisorer och revisorssuppleanter 
  
 Valberedningens ordförande Gisela Jardby omtalade för stämman att  
 styrelsen avsagt sig arvode. 
 
 
§11 Val av styrelse 
  
 Valberedningens ordförande Gisela Jardby redovisade valberedningens förslag till  
 Styrelseledamöterna samt mandatperioder. 
 
 Omval: Monica Jansson 3 år 
        Peter Jardby 3 år  
       (Gisela Jardby har ej deltagit i beslutet att föreslå Peter Jardby) 
  
 Nyval: Catarina Genberg 1 år, fyllnadsval efter Anja Rhodin 
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 Stämman godkände i enlighet med valberedningens förslag. 
 
§12 Val av revisorer och revisorssuppleant 
  
 Valberedningens ordförande redovisade valberedningens förslag 
 omval på Helene Raue, Ann-Kristin Halpin samt nyval på Pia Påhlstorp 
 som suppleant. 
  
 Stämman godkände enligt valberedningens förslag. 
 
 
§13 Val av ordförande och ledamöter i valberedningen 
  
 Samtliga ledamöter stod till förfogande för omval. 
 Gisela Jardby ordförande, Eva CS Pettersson, Christer Schildt, Ingrid Önning 
 och Jaana Alvesparr. 
              Stämman föreslog Maria Westman, Per Larsson och Fredrik Reuterskiöld 
                 som nya ledamöter i valberedningen. 
 Christer Schildt ställde sin plats till förfogande varefter stämman gick till 
 sluten omröstning. 
                 Omröstningen utföll till Gisela Jardby, Ingrid Önning, Jaana Alvesparr, 
 Per Larsson samt Maria Westman. Därefter valde Gisela Jardby som ordförande. 
  
 Stämman godkände samtliga som ledamöter i valberedningen för 1 år. 
 
 
§14 Av medlem väckt förslag som skriftligen tillställts styrelsen senast  
 3 veckor före stämmans avhållande 
  
 Ingen motion hade tillställts styrelsen. 
 
 
§15 Av styrelsen hänskjutna ärenden 
  
 Anna Thelander informerade om Derbyhelgen, som omfattar löp både på 
 lördagen med efterföljande festligheteter och söndagen. Hästarnas  Mästare 
 är flyttat till 25 augusti och deltagarna presenteras på Nationaldagsgaloppen. 
  
 Jan Carlson informerade om att arbetet med Bara galopp koncentreras nu till 
 att få ett bra underlag till extra stämman den 10 juni. Kommer att presenteras  
 för  alla tre sällskapen innan. SFK kan komma att behöva lägga 3 miljoner sek som 
 riskpengar innan detaljplanen vunnit laga kraft. 
 
 SFK fick mandat från stämman att om det behövs använda 3 miljoner sek av  
 SFK:s medel. 
 
                 Även på denna årsstämma uttalade sig deltagarna om att det enda alternativ till  
 en galoppanläggning i Skåne är Bara Galopp. 
 

 Ordförande avtackade Anja Rhodin med en blomsterbukett för hennes arbete i  
 Styrelsen och avslutade mötet.  
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Justeras:     Vid protokollet: 
 
 
Håkan Birger    Monica Jansson 
ordförande    sekreterare 
 
 
 
 
 
Eva Feldt     Eva Pettersson 
Justerare     Justerare                       
 


